

21 февраля в группе № 9 прошло развлечение посвящённое Дню Защитника Отечества. Цель этого мероприятия: формирование у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России; гордость за своих отцов; работа над сплочением семьи.



На этом празднике дети читали стихотворения, пели песни и танцевали, а папы показали свою сноровку, ловкость и силу. Первый конкурс был «Шарики», папы показали свою силу.



Второй конкурс «Снайперы».

Третий конкурс «Парикмахер».



Четвёртый конкурс «Перенеси патроны(в ложке)»



Пятый конкурс был для детей «Полоса препятствий»



Дети и родители принимали активное участие в играх и эстафетах. Весёлый праздник закончился общим танцем «Буги-Вуги», и ребята с радостью подарили подарки папам сделанные своими руками.



Атмосфера праздника была радостная, все остались довольны.

Наш спортивный праздник удался!